

内塔尼亚胡寻求与沙特和解

或在巴勒斯坦问题上妥协

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡近日再就推动实现以色列同沙特阿拉伯关系正常化释放“积极言论”。他接受彭博新闻社采访时暗示，为与沙特和解，以色列或在巴勒斯坦问题上做出妥协。

《以色列时报》援引7日公布的采访内容报道，内塔尼亚胡表示，如果与沙特实现关系正常化的确取决于此，他会向巴勒斯坦方面做出姿态。他还暗示，不会让执政联盟成员阻挠相关协议。

内塔尼亚胡说：“如果有政治意愿，就有政治途径来实现以色列和沙特之间的关系正常化和正式和平……我认为有足够的空间来讨论可能性。”

内塔尼亚胡并未说明会为与沙特和解而在巴勒斯坦问题上做出怎样的妥协，仅表示他支持给予巴勒斯坦人“自我治理(所需)的所有权力”，但绝不是“威胁以色列的任何权力”。

前一天，以色列外长埃利·科亨接受总部设在英国伦敦的阿拉伯语媒体“团结网”采访时说，巴勒斯坦问题不会成为“通往和平的障碍”，“我们已通过《亚伯拉罕协议》证明了这一点”。

唐纳德·特朗普2017年至2021年担任美国总统期间，美国政府积极撮合以色列同阿拉伯联合酋长国、巴林、苏丹、摩洛哥等阿拉伯国家签署所谓《亚伯拉罕协议》，快速推进关系正常化。

在此之前，埃及、约旦是仅有的两个与以色列实现关系正常化的阿拉伯国家。由于巴勒斯坦问题、阿以冲突，包括沙特在内大多数阿拉伯国家未同以色列实现关系正常化，彼此对立甚至敌视。

巴勒斯坦方面强烈反对阿拉伯国家与

以色列关系正常化，认为相关国家背叛了巴勒斯坦人民反抗以色列占领、建立独立国家的正义事业。

约瑟夫·拜登2021年入主白宫以来，美国政府一直试图促成以沙两国实现关系正常化。沙特方面坚持，绝不会在巴勒斯坦问题通过“两国方案”得到公正解决之前，与以色列实现关系正常化。

以色列在1967年第三次中东战争中占领加沙地带、约旦河西岸和东耶路撒冷。国际社会普遍支持的“两国方案”主张建立以1967年战前边界为基础、以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国，与以色列实现和平共处。

然而，“两国方案”并未得到真正落实。在2009年3月至2021年6月内塔尼亚胡主政期间，以色列政府在巴勒斯坦问题上持强硬立场且反对“两国方案”。巴以和谈2014年4月中断至今未能重启。

去年12月，内塔尼亚胡东山再起，率利库德集团赢得议会选举并组建由六个右翼或极右翼政党组成的联合政府。今年以来，巴以流血冲突不断，局势持续紧张，“两国方案”落实前景愈发黯淡。

按《以色列时报》说法，内塔尼亚胡一直寻求与沙特和解，认为这将有助于阿以冲突和巴以冲突的终结。不过，在右翼和极右翼政党主政期间，以方难以按照沙方要求在巴勒斯坦问题上做出重大让步。

路透社分析，拜登政府短期内促成以沙实现关系正常化的可能性较小，预期两国之间往来只能“逐渐开放”。一名不愿公开姓名的海湾国家官员告诉路透社记者，以沙实现关系正常化“会很艰难”。

据新华社电

“收割”用户数据

脸书母公司将在挪威每天挨罚百万克朗

挪威数据保护部门7日证实，美国社交媒体巨头脸书的母公司“元”因侵犯用户隐私，将从14日起每天挨罚100万挪威克朗(约合人民币71万元)。这一决定可能在欧洲产生更广泛影响。

挪威数据安全局国际部主管托比亚斯·尤丁当天告诉路透社记者：“从下周一起，每天100万克朗的罚款将生效。”罚款将持续到11月3日。

挪威数据安全局先前警告，元公司不能在挪威“收割”用户数据，比如利用用户定位等信息来对用户进行定向广告投放。

这一监管机构上月17日说，如果元公司不解决这一侵犯隐私问题，将对这家企业处

以罚款。元公司必须在8月4日前向数据安全局证明已解决这一问题。

元公司上周说，将先征求欧盟用户同意，再允许企业根据用户在脸书和照片墙等旗下社交媒体平台的浏览内容投放定向广告。

尤丁认为，这样的举措还不够，在设立和运行用户同意机制前，元公司必须立即停止处理私人数据。

挪威虽不是欧盟成员国，但属于欧洲一体化市场。路透社分析，挪威数据安全局今后可以向欧洲数据保护委员会建议，把这一处罚措施长期化，或者把适用范围扩大到欧洲其他地区。

据新华社电

马斯克与扎克伯格“笼斗”实为引流？

美国互联网两大巨头埃隆·马斯克和马克·扎克伯格近日继续为两人6月底约定的“笼斗”拱火，利用各自社交媒体平台隔空斗嘴，赚足眼球。

据美联社7日报道，马斯克6日在已更名为“X”的原推特发文称，与扎克伯格的一对一格斗将在该社交媒体平台直播，本场格斗所有收入都将捐给退伍军人。

扎克伯格很快在自己创办的社交媒体平台“线索”(Threads)发文回怼：“我们难道不应该用一个更可靠、真正为慈善机构筹款的平台吗？”

扎克伯格还称，他对本场对决不会紧张到无法呼吸。“我现在就准备好了，他第一次提出挑战时我建议8月26日(对决)，但他没确认。”

据报道，扎克伯格正在接受综合格斗训

练。今年早些时候，他宣布自己完成首场柔道比赛。

马斯克6日则称正为与扎克伯格的对决接受举重训练，后又称要接受颈部和上背部核磁共振检查，甚至可能要做手术，对决时间因而“仍在变化”，具体情况本周便可明确。

扎克伯格6日宣布创立社交平台“线索”与马斯克的“X”竞争，马斯克因而提出“笼斗”挑战。扎克伯格很快同意这一提议。马斯克随后建议两人在拉斯维加斯以八角笼综合格斗形式对决。

报道称，暂不清楚两人是否真会面对面肉搏。但即便约架只是开玩笑，两人的嘴仗也已引发网民关注，为各自的社交平台赚足流量。

据新华社电

韩国抓获67名“恶性犯罪预告”发帖人

超半数均为青少年

韩国警方8日说，近期发生多起持凶器伤人案件后，警方已抓获67名在网络上宣称将发动类似袭击的发帖人，其中超半数均为青少年，一些人甚至未达到承担刑事责任的年龄。

韩国警察厅说，7日晚至8日晨，警方又抓获两名“恶性犯罪预告”发帖人，落网者总数达到67人。截至7日18时，落网者中34人为10多岁的青少年，一些人不足14周岁，无法承担刑事责任。

其中一名青少年6日在首尔以西的仁川市落网，他此前在网络上宣称要在一处地铁站实施恶性犯罪；另一名青少年在网络上发帖称要在江原道原州市一处火车站持刀袭击，而后佯装无辜向政府部门举报这个帖子，5日被警方抓获。

警方要求教育部门和相关机构与其合作，防止青少年参与此类犯罪。

7月21日，一名30多岁男子在首尔地铁新林站附近持刀伤人，造成一人死亡、3人受伤。8月3日，京畿道城南市一名20多岁男子先是驾车撞伤多名行人，随后进入一家商场，持凶器袭击民众，造成一人死亡、13人受伤。8月4日，大田市一所高中发生持刀伤人案件，一名教师受伤。

韩国警察厅长尹熙根4日发表声明，宣布警方首次启动“特别治安行动”，直到“民众不再不安”。连日来，警方在各地广场、地铁站、百货商场等人员密集场所部署警力，并派全副武装的特警待命。

据新华社电



8月7日，在印度尼西亚西爪哇省的茂物，乡间一条河流的水量大为减少几近干涸(无人机照片)。目前印度尼西亚正值旱季。据印尼气象部门预测，受到厄尔尼诺现象的影响，今年印度尼西亚将发生更加严重的旱灾，受灾面积和灾害程度将超过往年。

新华社发

黎巴嫩内政部长：发生武装冲突的难民营已恢复平静

新华社贝鲁特8月7日电 黎巴嫩内政部长巴萨姆·毛拉维7日表示，黎南部发生武装冲突的艾因·哈勒瓦巴勒斯坦难民营局势已经稳定。

据黎巴嫩国家通讯社报道，毛拉维7日在贝鲁特举行的新闻发布会上说，艾因·哈勒瓦巴勒斯坦难民营的“气氛已平静下来”，安全部门仍在努力缉拿肇事者。

毛拉维强调，黎巴嫩政府不会包庇任何犯罪分子、肇事者或任何组织，正在继续进行政治和军事交涉，要求有关方移交参与难民营冲突的人员。

自7月30日凌晨开始，艾因·哈勒瓦难民营中的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)与其敌对派别多次爆发武装冲突。冲突持续至8月3日拂晓，至少造成13人死亡、40人受伤。

该难民营爆发武装冲突后，沙特阿拉伯和巴林等国敦促其公民立即离开黎巴嫩，科威特和卡塔尔等国也向其公民发出旅行警告。黎巴嫩总理米卡提8月5日发表声明说，对黎安全局势不必担忧和恐慌，黎方已采取措施确保本国和外国民众的安全。

墨西哥授予边境城市唐人街“魔力街区”称号

新华社墨西哥墨西哥卡利8月7日电 墨西哥旅游部长米格尔·托鲁科6日宣布，授予西北边境城市墨西哥卡利的唐人街“魔力街区”称号。中国驻墨西哥大使张润表示，这体现了墨方对华人促进当地经济发展、社会繁荣、文化多元的肯定。

在当天墨西哥卡利市中华会馆举行的活动仪式上，托鲁科致辞表示，在当地政府和侨界共同努力下，墨西哥卡利唐人街日前完成改造工作。被列入“魔力街区”后，唐人街将被整合成新颖独特的旅游产品，有助于延展旅游服务链、加强基础设施建设与连通性，并以主题旅游路线等形式，增进与其他旅游目的地联系，突出唐人街历史价值，反映城市精神和本质。

张润在致辞中说，墨西哥卡利唐人街见证了华人在这片土地上移民、创业、发展的艰辛历程和自强不息的拼搏精神，也见证了中墨两国人民友谊；不仅承载几代人回忆，更是华人为当地社会作出重要贡献的缩影。墨方授予唐人街“魔力街区”称号，将进一步增进两国人民的友好感情，为两国关系发展注入新动力。

2022年，墨西哥旅游部宣布启动“魔力街区”旅游发展方案，第一阶段拟从全国选定32个标志性地点。

墨西哥卡利市位于墨西哥西北部下加利福尼亚州墨美边境。自19世纪末，大批华工前来开水渠、建铁路、垦荒地、种棉花。一个多世纪以来，当地唐人街已形成独具中国传统和文化特色的街区。